



Лаборатория Шоу - это новый Петербургский проект: это группа талантливых, харизматичных и ярких девушек, которые делают с помощью своих голосов и танца настоящий праздник! Это не только профессиональные певицы и танцовщицы, а еще и талантливые артисты, которые не уважают фоновый звук, а любят драйв и экшн, что они и показали в прошедшую среду.

30 ноября Лаборатория Шоу выступила с 20 минутной концертной программой в качестве гостя фестиваля «Музыка против ксенофобии». Выступление прошло в Доме Молодежи в Санкт-Петербурге в отличном концертном зале с профессиональным звуком и светом.

Удивила в первую очередь интерактивность происходящего,- 20 минут пролетели как одно мгновение: номера вытекали один из другого по музыке и по стилю. Выступление Лаборатории Шоу началось с морской тематики: с песни «в Кейптаунском порту» в виртуозном исполнении вокальной группы “ДжайV”. Морской колорит был забавно подчеркнут костюмами: стилизованными тельняшками и потертыми белыми брюками. Затем на сцене появилось Трио EasyTone и танцовщицы Dance Show Spices с номером «Эй, моряк», который как всем известно уж слишком долго плавал. Это полноценный

## Лаборатория Шоу - новый петербургский проект

Добавил(а) Administrator

08.12.11 00:00

---

вокально-танцевальный номер со своей режиссурой и общей хореографией. После зажигательного номера, под который даже в концертном зале хотелось плясать на спинках кресел, выступление Лаборатории Шоу перешло на более джазовую тональность. Вокальная Лаборатория Шоу порадовала слушателей известными хитами: "Хорошим настроением" от вокальной группы ДжайV и "Hit the Road" от трио EasyTone в современных джазовых обработках, а затем предложила их вниманию лучшие образцы современной музыки и хореографии. В завершение концерта выступила Юля Дужак с песней "Tainted Love" в сопровождении замечательных танцовщиц Dance Show Spices и сразила весь зал своим сильным «агилеровским» голосом.